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هاچّی و بالدُرین

  1       با توجه به متن داستان کدامیک از جملات زیر نادرست است؟
الف( هاچّی زیر درختان بلوط در جنگل نقره‌ای زندگی می‌کرد. 

ب( مامان روبينه معلم علوم بود و كلی چيزهای عجيب و غريب توی لونه داشت. 
ج( هاچّی حدس زد غولیزه شبیه یک خرس بزرگ باشد. 

د( غولیزه یک آبکش آهنی را برعکس روی سرش گذاشته بود. 

 2       شغل مامان روبینه چی بود؟ 

3       چرا بابای هاچّی می‌خواست به دادگاه سازمان دفاع از حقوق حیوانات شکایت  کند؟

           
 4       آیا هاچّی و بالدُرین دو دوست خوب بودند؟ از کجا فهمیدی؟

5      چرا جغد با عصبانیت به هاچّی و بالدُرین گفت: »این موقع روز وقت سؤال پرسیدن
            نیست، نصف شب وقت آن است که سرحال باشی؟«

 6          شخصیت موش‌کور و غولیزه را با هم مقایسه کنید و شباهت آن دو را بنویسید.

برای مشاهده‌ی محتوای تصویری و صوتی این داستان کد روبرو را اسکن نمایید.
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